

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГБОУ ВО «СтГМУ» Минздрава России Карпова С.М. на диссертационную работу на соискание степени кандидата медицинских наук Назаровой Е.О. «Клинико-нейрофизиологические аспекты сочетанной травмы в остром периоде» по специальности 14.01.11 - нервные болезни.

Назарова Евгения Олеговна в 2012 году с отличием окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «лечебное дело». С 2012 по 2014 гг. прошла первичную специализацию по неврологии, окончив ординатуру на базе кафедры неврологии и нейрохирургии ГБОУ ВПО СтГМУ Минздрава России. За время обучения в университете и в период послевузовского образования проявляла стремление заниматься научной деятельностью, принимала активное участие в работе кружков кафедр, выступала с докладами на научно-практических конференциях.

В 2013 году Назарова Е.О. прошла практикум на предприятии - изготовителе ООО НПКФ «Медиком МТД» по эксплуатации и обслуживанию оборудования: Электроэнцефалографа - анализатора ЭЭГА 21/26 «Энцефалан 131-03» в г. Таганрог. С 29.07.2013 по 23.08.2013 года прошла стажировку в неврологическом отделении регионального госпиталя (Hopital Jean Minjoz) г.Безансон, Франция.

В период с 2014 по 2018 гг. проходила обучение в заочной аспирантуре по специальности «нервные болезни» на кафедре неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России. За время обучения в аспирантуре подготовила диссертацию на тему: «Клинико-нейрофизиологические аспекты сочетанной травмы в остром периоде». Работа по кандидатской диссертации производилась в срок и без нареканий. Серьезно относилась к работе с источниками, кропотливо и внимательно проработала большое количество научной литературы, активно выступала с докладами по тематике своей диссертации. Самостоятельно отработала аргументацию и продумала методологию исследования.

По теме диссертационного исследования опубликовано 11 печатных работ, из них 4 публикации в рецензируемых журналах, рекомендованных Перечнем

ВАК Министерства образования и науки РФ. Материалы диссертации доложены на 4 конференциях, в т.ч. и с международным участием. За время обучения в аспирантуре кандидатские экзамены сданы на «отлично».

Практическая значимость проведенного исследования позволила внедрить полученные результаты в учебный процесс кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики, травматологии и ортопедии с курсом ДПО ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России, а также в лечебную практику отделений неврологии, нейрохирургии и сочетанной травмы ГБУЗ СК "ГКБ СМП» г. Ставрополя.

Анализ полученных результатов, представленных в выполненной диссертации, с учетом научной зрелости автора, позволяют прийти к заключению, что диссертационная работа Назаровой Евгении Олеговны может быть рекомендована к защите.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель
профессор кафедры неврологии,
нейрохирургии и медицинской генетики
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России
д.м.н., профессор
Тел. (8652) 22-59-15
E-mail: neuro@stgmu.ru

С.М. Карпов

Подпись д.м.н. С.М. Карпова заверяю:

Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава России
к.м.н., профессор



Ю.В. Первушин

« 03 » июня 2019 г.